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Şubat 2023 dönemine İlişkin Bazı 

Beyannamelerin verilme ve ödeme 

süreleri 31 Mart 2023 Tarihine Uzatıldı 

 

Son dönemlerde, internet vergi dairesinde yaşanan teknik 

sıkıntılar nedeniyle e-beyannamelerin göndermesinde 
problemlerle karşılaşılmaktaydı. Konuyla ilgili olarak Gelir 

İdaresi Başkanlığı’nın internet sitesine 27 Mart 2023 tarihi saat 
14:44 itibariyle konulan bir duyuru ile Şubat ayındaki bazı 
beyanname ve bildirimlerin verilme ve çıkan vergilerin 

ödeme süreleri uzatılmıştır. Ekte yer alan 152 nolu Vergi Usul 
Kanunu Sirküleri ile 27 ve 28 Mart 2023 tarihlerinde verilmesi 

gereken aşağıdaki beyannamelere ilişkin süreler uzatılmıştır.  

• Katma Değer Vergisi Beyannameleri,  

• Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi,  

• Damga Vergisi Beyannameleri, 

• Konaklama Vergisi Beyannamesi, 

 
 

 
Şubat 2023 dönemine ilişkin olarak yukarıda belirtilen 

beyannamelerin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 
tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 31 Mart 2023 Cuma 

günü sonu olarak yeniden belirlenmiştir.  

Konuya ilişkin 152 nolu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ektedir. 

 

Saygılarımızla, 

Celal Çelik 
Yeminli Mali Müşavir 

 
 

Ek: 152 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ 

 2023/22      28/03/2023 

 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 
İçerenköy Çayır Cad. Nehir 

Plaza No:9/25   
34752 Ataşehir- İstanbul 
 

TELEFON: 
0216 213 0550 

 
WEB SİTESİ: 

www.eccdenetim.com  
www.andersen.com 

 

E-POSTA: 
sirkuler@eccdenetim.com 

 
 

 
 

ECC Denetim Andersen Global 

üyesidir. 
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ECC SİRKÜLER EKİ: 152 SIRA NO.LU VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ 

Tarih: 27/03/2023 

Sayı: VUK-152/ 2023-3 

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/152 

   

Konusu: 27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama 

Vergisi ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma 

Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 27/3/2023 

Sayısı: VUK-152/ 2023-3 

  

1. Giriş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesinde 

yer alan yetkiye dayanılarak; mükellefler tarafından verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, 

Konaklama Vergisi, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu 

beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu 

oluşturmaktadır. 

2. Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi 

Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

Mükellefler tarafından, 27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, 

Konaklama Vergisi ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi 

gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süreleri 31 Mart 2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

  

                                                                                                                                           Bekir BAYRAKDAR   

                                                                                                                                    Gelir İdaresi Başkanı 
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